Martematuuka norvka y pauyvapcrsy, centembap 2010. 2. cenmembap 2010.
1. Heka je B npoussomnHa bynosa anrebpa v « € B. [Jokasatv aa cy cnepgeha tBpheta ekBuBaneHTHa:
a) x=1;
0) 3aHeko y € BBakn x Vy =2 VY,
B) 3acBey € BeaxuzVy=zVy.

2. fokazam: BF AV (BVC).

3. Heka je A koHTpaavkuuvja, B BabaHa dopmyna v npomeHbvBa x Huje cnobogHa y dopmynu C. [okasatv aa je dopmyna BabaHa:
(Av3z(C = D)) = (BA(C = 3zD)).

4. Hahu tpounanu kontpamogen 3a dopmyny: o3y (p(f(z,y),c) = p(c, f(z,y))).

5. Kopucrehu meton pesonyuuje nokasatu aa je dopmyna H A K = L Bamaua:
H =Vx(Vyp(z,y) = -pa,z)), K=VYeEByqy,z) = pa,z)) A3xIyq(z,y), L=3z3yqy,=)A3y-plz,y)).
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1. Heka je B npoussomnHa bynosa anrebpa v « € B. [Jokasatv aa cy cnepgeha tBpheta ekBuBaneHTHa:
a) x=1;
0) 3aHeko y € BBan xVy =2x VY,
B) 3acBey € BBaxnzVy=zVy.

2. fokazam: BF AV (BVC).

3. Heka je A konTpapvkunja, B BabaHa dopmyna v npomen/brBa x Huje cnoboana y dopmynu C. [Jokasatv aa je dpopmyna Ba/baHa:
(Av3z(C = D)) = (BA(C = FxD)).

4. Hahu tpounanu kontpamogen 3a dopmyny: Vz3y(p(f(z,y),c) = p(c, f(z,y))).

5. Kopucrehu metog pesonyuuje gokasatv aa je popmyna H A K = L BambaHa:
H =Vz(Vyp(z,y) = —pla,z)), K=Vz(yq(y,z) = pla,x)) AIzIyq(z,y), L=73zx(Iyqly,=)Ay-pz,y)).

Martematuuka noruka y pauyHapcrsy, centembap 2010. 2. cenmembap 2010.
1. Heka je B npousBombHa bynosa anrebpa v 2 € B. [lokasat aa cy cnegeha tBphetba ekBuBaneHTHa:
a) x=1;
0) 3aHeko y € BBasn xVy =2x VY,
B) 3acBey€ BRaxnazVy=zVy.

2. Jokazatn: BF AV (BV ().

3. Heka je A xontpagvkuuja, B BarbaHa dpopmyna v npomeHmsinBa x Huje cnobogna y dopmynun C. [Jokasatn aa je popmyna Ba/baHa:
(AV3z(C = D)) = (BA(C = FaD)).

4. Hahu tpounanu kontpamopen 3a dopmyny: Vz3y(p(f(z,y),c) = p(c, f(z,y))).

5. Kopucrehu metog pesonyumje gokasatv aa je dpopmyna H A K = L BamaHa:
H =Va(Vyp(z,y) = -p(a,x)), K=Vx(3yq(y,z) = pa,z)) AdzIyq(z,y), L=3z3yqy,=)A3y-p(z,y)).
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1. Heka je B npousBombHa bynosa anrebpa v x € B. [lokasat aa cy cnegeha tBphetba ekBuBaneHTHa:
a) x=1;
0) 3aHeko y € BBakn x Vy =2x VY,
B) 3acBey € BraxuzVy=zVy.

2. Jokasam: BF AV (BVC).

3. Hexa je A koHTpaavkuwja, B BabaHa dopMyna 1 npomeHuBa x Huje cnoboaHa y dpopmynu C. [lokasatu ja je dopMyna Ba/baHa:
(AV3z(C = D))= (BA(C= 3zD)).

4. Hahv tpounanu koutpamogen 3a dopmyny: Vz3y (p(f(z,y),c) = ple, f(z,y))).

5. Kopucrehu metog pesonyuuje gokasatv pa je dopmyna H A K = L BambaHa:
H =V (Yyp(z,y) = -pla,x)), K =VY2(Iyq(y,x) = pla,x)) A3xIyq(x,y), L=3z(3yqly,x) Ay-p(z,y)).



